Bapiant
Yacmuna nepiua

] 3apaanus 1.1 — 1.12 MaloTh 00 4oTHPU BapianTy BiANOBiAEH, 3 AKUX _Tinblm OJHA
sianoeia, IPABUJIbHA. Obepite npasnisiy, na Baiity aymKy. BIATOBiAb Ta no3nayre if
y GnaHKy BLITOBiZIEi.

1.1, 3naiiniTs 3HaueHHa Bupasy 0,5a+b npu a=-12, b=2.
A) 1,4 B) -1,4; B)-2,6; ) 2,6.

1.2. Bukonaiite MHOKEHHS: —4-‘-; “15d" .
454°

4ed"? 4ed’
A) 12¢d"; B) 12¢d’; B) ——: N =
. 1.3. Slka 3 nonanuX cHCTEM HepiBHOCTEH He Mac Po3B s3KiB?
x>2, x<2, x<2, x>2,
A) {x<3; b) {x<3; B) {x>3; N {x>3.
r 3 )

1.4. T'padik sxof dynxuii 306paxeno Ha pucyuxy?
Myy=25; By=Sxi Byy=-2x Ny=-ix

4

1.5, Homy  nOpiBHIOE  3HAMEHHHK  [E€OMETPHYHOI 0 x

nporpecii (b,,), AKIO by =-9; bg =127
_4. 3. 3. 4
A-3 B-3 B3 3.

1.6, SIxa obnacts Bu3HAYeHHs QYHKUIT y = 48— 2x ?

A) (4; +o); b) [4; +0); BY (~0; 4); I) (—e0: 4].

1.7. BantaxiBka 3a OTHH peiic MoKe TepeBe3TH He Ginpiue, HiX 1,5 T BaHTaKy.
Maca koxHoro xoureHuepa, y skuil 3anakosano sadTax, — 400 kr. Sxa
HalMeHIA KijbKICTh BaHTaxiBOK NOTPiGHa, w06 nepesestt 5,6 17
A) 4, B) 5; B) 6; r3.

1.8. Y rtabnuii HaBeaeHO po3noONin OUiHOK, OTPHMAHMX YHHAMH 9 Kjacy 3a
KOHTpOIbHY poboty 3 anrebpu:

OuiHKa S 6 7 8 9 10
KinpKicTh yunis 2 6 3 ] 4 8 2
3HaliiTh BIAHOCHY YacTOTY, SKa BiANOBinar ouiri 8 Sanis.
A)d %: B) 8 %, B) 16 %; I) 20 %.

1.9. Encxrpuuiy onmopy 3 TOYKH, KA 31aX0QHThCA Ha BijgcTadi 12 M Bix ii ocHOBH,
BUIHO Nifl KyToM 45°, Slka BHCOTa omopu?
A)6wm; B) 12 m; B) 24 m; I') yCTAHOBUTH HEMOXKITHBO.



1.10. 3 Bepmunn npsaMoro kyra AED, 306paxeHoro Ha 4 C
PHCYHKY, nposeneHo japa npoMeni EC i EF Tak, wo

LAEF=58°, ZCED=49°, OOuHcniTb BeIMYHHY F
kyta CEF. ‘
A) 7% b)Y 17°; B)9°, Mi2e. E D

1.11. ¥ xomi, pagiyc sxoro nopisioe 10 cm, HPOBEJIEHO XOPAY 3aBAOBKKH 16 cm.
Yomy JOPIBHIOE BIACTaHb Bij LIEHTPa Kona A0 RaHoi xopan?

A) 6 oM b) 8 em; B) 10 cm; Ni2Zcem.
1.12. fxa 3 nanux ¢iryp Mae TUIBKH OAHY BiCh CUMETPIi?
A) xBagpar; B) xosio; B) napaGona; ) Binpizok.

Hacmuna Opyea
Pose’ kit 3aBaaHHs 2.1 — 2.6. 3anumite BIANOBIAs y GN2HK BLIMOBIACH.

1 !
Ji0-4 10+4°
2.2. Po3B’skiTh piBHAHEA x° —2x2 —9x +18=0.

56 b+6 90
b-3 2b-6 p2+6b

2.1, 3HaiiaiTh 3HAYEHHA BHPA3Y

2.3. CnpocTiTth BHpa3

24.Bigomo, o X, i X, — KOPEHi PIBHAHHA 4x? -5x-13=0. S3uaitmits
SHAYCHHA BUPasy XX —2x —2X;.

2.5. [Ipogosenus Giunnx cropin AB i CD tpanenii ABCD nepetuaioTsen 8
touui F, AB:BF=3:7, 4D — 6inblua ocnoea tpanetii. Pisnung ocuos tpaneuii
nopiBHIOE 6 cM. 3HalmiTs, AD.

2.6. [laHo BeKTOpH ;'(3; ~1) 1 I-; (1; =2). 3uaiinits KOODIJHAIH BEKTOPA ;;

AKILO m=3a - 25.



